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240 responses

Accepting responses

Was this ever in the PAST a "pandemic of the unvaccinated" with respect to RISK of
INFECTION

237 responses

Summary Question Individual

YES
NEUTRAL
NO
Not sure

86.5%

Pandemic of the unvaccinated?

Questions Responses 240 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/11wFoPrdR6pfs45VGoYzhCnFeYV_nfnvm1uVov3-lzLY/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Was this ever in the PAST a "pandemic of the unvaccinated" with respect to RISK of
HOSPITALIZATION?

237 responses

Was this ever in the PAST a "pandemic of the unvaccinated" with respect to RISK of
DEATH?

237 responses

YES
NEUTRAL
NO
Not sure

8.4%

11.4%

7.6%72.6%

YES
NEUTRAL
NO
Not sure

8.9%

8.9%

75.5%
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Is this CURRENTLY a "pandemic of the unvaccinated" with respect to RISK of INFECTION?

237 responses

Is this CURRENTLY a "pandemic of the unvaccinated" with respect to RISK of
HOSPITALIZATION?

236 responses

YES
NEUTRAL
NO
Not sure

96.6%

YES
NEUTRAL
NO
Not sure

89.4%
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Is this CURRENTLY a "pandemic of the unvaccinated" with respect to RISK of DEATH?

236 responses

Have you been vaccinated with a COVID vaccine?

201 responses

YES
NEUTRAL
NO
Not sure

90.3%

NO
1 dose
2 dose
3 dose
4 dose
>4 doses
One JJ forced by huge network
I have Covid antibodies
Yes and I don’t take experimental jabs

87.6%
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Do you think the COVID vaccines are safe and effective (i.e., the benefits >> risk)?

202 responses

Do you think people under age 20 should be vaccinated with any of the current EUA
vaccines?

201 responses

Yes
No
Maybe (not sure)

94.6%

Yes
No
Maybe, not sure (or depends on the
person)

98%
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What % of doctors are PRIVATELY "clued in" that the vaccines should be avoided? (give us
your best guess)

197 responses

Would you recommend the vaccine to anyone?

192 responses

<10% figured it out
10 to 20% figured it out
20 to 30% figured it out
30% to 40% figured it out
40 to 50% figured it out
50 to 60% figured it out
More than 60% figured it out

22.3%

28.9%

28.9%

No never
Maybe if they are >60 with multiple risk
factors
Maybe if they are >50 with multiple risk
factors
Maybe, all depending on risk factors

9.4%

19.8%

67.7%
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Does your place of work REQUIRE you to be vaccinated?

185 responses

If you are unvaccinated and work where there is mandate, how did you get around the
mandate? (note all answers are anonymous)

125 responses

Yes
No
Require one of: vaccination or testing
option or exemption19.5%

49.7%

30.8%

Medical exemption
Religious exemption
Saline injection from a friend
Fired
Retired (temporary or permanent)
Testing option was available
Still in dispute
Put on unpaid LOA

1/6

12%

8% 25.6%
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Did the rate of myocarditis increase or decrease after vaccination rolled out

70 responses

Increased a lot
Increased a little
about the same
went down12.9%

87.1%


